«Про підсумки 2017-2018 навчального року»
Робота школи, педколективу у 2016-2017н.р. базувалась на основних положеннях державних   документів, які регламентують діяльність навчального закладу, концепції розвитку школи на період 2012-2016 роки, програм «Обдарованість», «Школа сприяння здоров’ю» , «Інформатизація, та комп’ютерізація». 
На шляху до реалізації програми «Інформатизації та комп’ютерізації» продовжується впровадження ІКТ у навчальний процес, продуктивно використовуються можливості комп’ютерної техніки в урочний та позаурочний час. В школі працює кабінет ІКТ, окрім кабінету інформатики. 

             Однією із головних умов успішного здійснення освітньої діяльності в школі є кваліфікований педагогічний колектив. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. У 2016/2017 н.р. школа була забезпечена працівниками на 100%. Педагогічний колектив налічує 28 учителів Серед них:

Учителів вищої категорії – 12
Спеціалістів першої категорії – 8
Спеціалістів другої категорії – 8
Спеціалістів – 1
Мають педагогічні звання «Старший вчитель» - 7
              Структура Слободо-Шаргородської СЗШ І-ІІІ ст.. відповідає вимогам чинного законодавства. Діяльність навчального закладу регламентується Статутом, затвердженим Шаргородською районною радою, Правилами внутрішнього трудового розпорядку,  Двохсторонньою колективною угодою між адміністрацією та профспілковим комітетом закладу.
                   В школі навчається 201 учнів. З них троє учнів які через хворобу не можуть відвідувати школу навчаються за індивідуальною формою. Ці учні мають змогу отримувати повноцінну середню освіту.
                   Всі учні мікрорайону школи з метою забезпечення обов’язкової загальної середньої освіти, були охоплені навчанням в закладах різних типів. Щорічно в школі складаються і впорядковуються списки дітей від народження до 18 років.
                    Всі учні  школи внесені в алфавітну книгу, на кожного заведена особова справа учня. Здійснюється чіткий контроль за прибуттям  і вибуттям учнів зі школи і в школу, на що є відповідні документи (довідки, накази по школі).

               Питання відвідування учнями навчальних занять контролюється адміністрацією та класними керівниками, розглядається на нарадах при директорові та засіданнях педагогічних рад. Єдиним документом, що підтверджує пропуски занять по поважній причині є довідка від лікаря.  На 1 день дозволяється записка від батьків.      Але система контролю за відвідуванням навчальних занять учнями потребує вдосконалення. Свідченням цього  є не досить позитивні  результати:   

  У школі діє певна система методичної роботи. ЇЇ сітка створена на діагностичній основі. Педколектив працював над науково-методичною проблемою « Удосконалення уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя і учнів». Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада, яку очолює заступник директора з навчально-виховної роботи Хмарук Тетяна Михайлівна. 

  До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних, та районних методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання  тощо. В 2016 – 2017 навчальному році на базі школи працювали такі МО: 

· природничо-математичного циклу 
· гуманітарного циклу 

· вчителів початкових класів 
· Художнього та духовного розвитку учнів.
· класних керівників 
  Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні. 
               Одним з напрямків роботи з обдарованими учнями була і залишається підготовка учнів  до предметних учнівських олімпіад.
                 Учні нашої школи традиційно є активними  учасниками різноманітних творчих конкурсів. 
                В школі існує певна система роботи щодо поглиблення вивчення предметів та здобуття додаткових знань. З цією метою у школі запроваджено вивчення окремих курсів за вибором та факультативів. Важливим на мою думку є вивчення у школі факультативу «Основи християнської етика», де учні знайомляться з основними принципами християнської моралі. Не зовсім правильним здійснювався вибір предметів варіативної частини навчального плану. Основну роль при цьому мають відігравати побажання та потреби учнів та батьків. 
    Контрольно-аналітична робота є невід’ємною складовою роботи адміністрації школи і проводиться з метою надання методичної допомоги педагогічним працівникам.

  Згідно плану роботи на рік контролю підлягала робота:

· вчителів, що атестуються;

· стан виховної роботи ;

· стан викладання та рівень навчальних досягнень з  хімія , української  мови у початкових класах,  астрономії  та зарубіжної літератури

· стан ведення щоденників учнів 

· стан ведення класних журналів, особових справ учнів, обліку запису інструкцій з техніки безпеки;

· виконання навчальних програм та планів;

· перевірка навичок читання в початкових класах;

· організація та проведення спецкурсів, курсів за вибором, факультативів;

· директорські контрольні роботи;

· підготовка до ДПА.
Результати перевірки частково були висвітлені  а частково ще будуть висвітлені в довідках і узагальнені наказами по школі, рішеннями нарад при директору, педагогічних рад, донесені до відома вчителів, розроблені шляхи усунення недоліків перевірки.

Допомогу педагогічному колективу надавала бібліотека закладу по підготовці заходів як з учнями так і з педагогами:

· виставки книг,

· бесіди по збереженню підручників, 

· бібліотечні уроки, 

   В школі на 0.75 ставки працює соціальний педагогЦибрій С.М., роботу якої можна відмітити з позитивної сторони, яка разом з адміністрацією надає відповідну допомогу класним керівникам вчителям та учням. В школі на належному рівні організована робота психологічної та соціальної служби. 
   В навчальному закладі працює медсестра, що обслуговує не тільки учнів.  а й вчителів, працівників, контролює своєчасне проходження медоглядів.
В цьому році в школі працювали 2 загони відпочинку дітей. Один загін мав мовний профіль, другий – математичний. Учні 5-6 класів додатково у ігровій формі могли поглиблювати свої знання з англійської мови та математики.
  Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процесс і оскільки це спільна справа сім’ї і школи, то звичайно велика увага приділяється роботі з батьками. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною.    У 2017/2018 році  проведено загальношкільні батьківські збори. Класні батьківські збори проходять 1 раз на четверть. На всіх зборах піднімаються ті питання, які в даний час є найбільш актуальними. 
За рахунок батьківських коштів проводяться ремонти класних приміщень, частково коридорів, організовується гаряче харчування учнів старших класів.
  Важливим аспектом збереження здоров’я учнів було створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентувалася законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст..22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечувалися гарячим одноразовим харчуванням за рахунок коштів сільської ради. Учні решти класів харчувалися за кошти батьків. Для здешевлення шкільних обідів були використані овочі вирощені на шкільних ділянках.


Для учнів школи щодня перед уроками проводиться ранкова зарядка.
З метою зміцнення здоров’я дітей на території школи встановлено тренажерний майданчик, кошти для придбання якого отримані шляхом участі у районному конкурсі розвитку громад.
Протягом останніх років не було виділено жодної копійки для ремонту і придбання обладнання з районного бюджету. Усі роботи які виконуються у школі – виконуються власними силами, за рахунок батьків та спонсорів.
Забезпечення необхідного теплового режиму в школі було можливим також за рахунок палива, яке було надане фермерськими господарствами як відходи і мали бути просто викинені.

       Минулі роки піднімалося питання перебоїв у роботі внутрішніх вбиралень через нестачу води у криниці. В цьому навчальному році За рахунок сільської ради підведено воду з криниці до приміщення школи.
За кошти учителів здійснюється ремонт і обслуговування шкільної оргтехніки (а це  комп’ютерний класи та кілька комп’ютерів і принтерів для адміністративних потреб). За позабюджетні кошти здійснюються поточні ремонти коридорів школи, закупівля миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку. За рахунок батьківських коштів  здійснено ремонти та підготовку класних кімнат та частково коридорів до навчального року. ВІласними силами збудовано склад для палива.
Зараз розпочинаються ремонтні роботи в школі. І знову ці роботи вбудуть виконані за рахунок коштів батьків.

Значну допомогу отримала школа в цьому навчальному році від сільської ради. Повністю оплачується харчування учнів 1-4 класів. Виділено 10 тисяч грн.. для ремонту приміщень.

  Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 

  У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З використанням мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.  

           Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та программ, перевірка класних журналів, щоденників, зошитів тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
